

# 平安青海行

PING AN QING HAI XING

# 平安点滴



## “天空之境”吸引人的不光是景

本报记者 李洁

本报讯 “太谢谢你们了,让我们看到了这么美的风景,还享受到这么贴心的服务。”日前,青海茶卡盐湖景区门口,几位游客代表紧紧拉着景区工作人员的手说。这是一群特殊的游客,是来自于山东、山西、湖南等地的“生命之歌青海站”的残障人士和志愿者,一行48人。景区运营部主任张慧蓉当即为他们提供免费入园、电瓶车和小火车接送等便利服务。一路上,景区工作人员为他们引路、搀扶、推轮椅,甚至背着游客上下车。因为贴心的服务、便民的措施,临走时,游客们纷纷竖起了大拇指。

茶卡盐湖是青海省海西州乌兰县的著名景点,有“天空之境”的美称。随着知名度的提高,茶卡盐湖吸引了越来越多的游客。如何在游客剧增的情况下更好地管理景区?乌兰县倾力打造“平安景区”,成立了由相关部门和景区负责人组成的领导小组,健全矛盾纠纷排查调处机制,加强内控管理,抓好安全生产,让游客们在“天空之境”游得尽兴、游得安全。

今年,茶卡盐湖景区经过升级建设后,新增游轮、观光塔等游览项目。为有效应对交通拥堵等状况,乌兰县旅游局及时协调交警等部门维护交通秩序。茶卡镇则制定了西进东出的交通通行方案,景区也启动应急预案,在停车场等场所投放近百名安保力量疏导交通,保障人员24小时在岗应对突发状况。

茶卡派出所所长李永超介绍:“我们在景区这边设置了警务室,平时有2位民警在此办公,一般的简易案件都可以就地解决。”在盐湖景区调度指挥中心,工作人员实时查看着景区的各个监控画面,“调度指挥中心每天24小时有人在岗,一旦发现异常,立即行动起来。”

乌兰县委政法委书记侯万学说:“当前,景区监控已经做到了全覆盖,监控探头可以清晰识别500米以内的机动车号牌以及人物的面部特征。”

另据介绍,目前,乌兰县已经构建了包括一个平台(调度指挥中心)、六大系统(闭路电视监控系统、警用通讯系统、广播服务系统、报警求助系统、环境监测报警系统、综合信息查询系统)、五大网络(景区巡逻防控网络、景区出入口堵控网络、停车场监控网络、游客服务中心综合防范网络、市场内部防范网络)在内的治安防控体系,实现了治安防控、游客疏导、车辆调度等工作的统一管理。



## 进法庭当回小法官

通讯员 李晴 摄

近日,台州椒江法院组织人民路小学部分师生旁听了一起寻衅滋事案的庭审。之后,法官还让同学们坐上审判席,体验了一把“当法官”的感觉。



## 集中兑现奖励资金

通讯员 瑞金宣

本报讯 随着《瑞安市人民政府关于进一步促进投资(基金)类企业发展的若干意见》《关于鼓励企业对资本市场工作的意见》《关于进一步推进企业上市工作的意见》等政策的出台,瑞安企业上市效应正在逐步释放。

截至目前,瑞安有上市企业2家、“新三板”挂牌企业7家、成长板挂牌企业13家、股改企业110家、投资(基金)类企业7家。日前,瑞安市金融办正在集中兑现一批股改企业、投资(基金)类企业和上市培育企业奖励资金,涉及19家企业主体和18个自然人,共计820余万元。其中,给予股改企业财政奖励资金210万元,给予“新三板”挂牌企业财政奖励资金139.5万元,给予企业办公租赁补贴32.6万元,给予自然人财政奖励资金35.1万元,给予投资(基金)类企业财政奖励资金402.3万元。



## 生产一线解纠纷

通讯员 张德宇 摄

法官多跑一段路,群众少操一点心。近日,天台法院的法官来到涉案企业,对一起承包合同纠纷案进行调解,极大地方便了诉讼双方当事人。

## 严查滥用远光灯

通讯员 朱蓓蓓 摄

为整治滥用远光灯的行为,自今年2月起,平阳县交警大队开展专项整治行动,截至目前,共查处滥用远光灯行为6200余起。



## 慰问基层送去关爱

通讯员 叶菊琪

本报讯 连日来,长兴县供电公司负责人带队,深入基层班组、生产一线及施工现场慰问,全面开展以“送安全、送健康、送清凉、促和谐”为内容的“三送一促”迎峰度夏慰问活动,为奋战在生产一线的员工送上消暑降温慰问品,送去清凉和关爱。

接下来,长兴县供电公司将分层级持续开展“三送一促”慰问活动,落实“四送五让”服务职工要求,确保职工队伍的身心健康,为圆满完成迎峰度夏期间各项安全生产任务和电网平稳度夏提供有效保障。

# 平安故事

PING AN GU SHI

## 电信诈骗案里只有诈骗?不止! 检察官依法追诉还发现了新线索

通讯员 黄蔚

本报讯 一起电信诈骗案11名犯罪嫌疑人,检察官在审查过程中发现,案卷里没有提及诈骗过程中涉及的公民个人信息从何而来。通过深挖,近日,长兴县检察院对此案中的一名犯罪嫌疑人刘某,以涉嫌侵犯公民个人信息罪予以追诉。而且,在追诉过程中,检察官还发现了新线索,督促公安机关立案侦查了一起侵犯公民个人信息案。

公安机关是以涉嫌诈骗罪将刘某等11名犯罪嫌疑人移送检察院的。承办检察官在办案过程中发现,刘某在此案中涉嫌侵犯公民个人信息罪。刘某是一名互联网广告推广人,经常在网上发布信用卡办理、贷款的广告。一旦有人在线申请了信用卡,就会留下身份信息以及联系方式,一般刷一单广告可以获得30-50元的人员信息。刘某把这些信息卖给了电信诈骗团伙。

“我知道他们拿信息是用来诈骗的。”刘某在明知的情况下,依然多次出售、大量出售以非法方法获取的公民个人信息,已查明的达到1300余条。于是,长兴县检察院对刘某涉嫌侵犯公民个人信息罪予以追诉。之后,长兴县法院一审判决,刘某犯侵犯公民个人信息罪和诈骗罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑2年3个月,并处罚金1.4万元。

检察官在追诉过程中发现,刘某还有上家。“很多个人信息也不是我从网页上获取的,我是从人家那里买来的,再转手卖掉。”刘某交代。李某磊、李某奇、刘某彬便是卖给刘某公民个人信息的上家。其中李某奇提供网页制作等技术支持,李某磊联系客户接单、推广等,刘某彬则为他们提供网上推广账户。长兴县检察院将线索移送公安机关,督促公安机关立案侦查。此后,长兴县法院一审判决,李某奇、李某磊、刘某彬侵犯公民个人信息罪,分别判处有期徒刑1年、11个月、8个月。目前判决已生效。

## 廉内助培训育家风

通讯员 杨培培

本报讯 近日,桐庐县供电公司组织干部家属前往富春江电力党校廉政教育基地参观学习,培养家庭助廉好帮手。

今年以来,公司陆续开展了“青年与家风”主题征文、“优秀家风家训”征集、“诵读经典家训,培育文明家风”道德讲堂等一系列活动。此次“廉内助”培训面向公司中层干部家属开展,分两期举办。培训内容从人的认知、感官角度切入,设置了廉政教育基地参观、警示教育片观看、历年腐败事件回顾、廉政体检等,通过“看视频、听讲解、学典型”深化干部家属对廉洁家风文化的认识理解,促进干部家属学廉、倡廉、促廉。